2014年1月7日

株式会社東急リゾートサービス

札幌圏からのスキー旅行・日帰りスキーの需要を開拓 無料送迎バス「ニセコグラン・ヒラフライナー」運行開始

バス利用者はシャトレーゼガトーキングダムサッポロの駐車場を無料にて利用可能

株式会社東急リゾートサービス(本社:東京都渋谷区、社長:橋詰 雅彦)は、北海道虻田郡倶知安町にて運営するスキー場二 セコマウンテンリゾート グラン・ヒラフにおいて、ホテルニセコアルペン宿泊者、四季ニセコ宿泊者、ニセコグラン・ヒラフスキー場日 帰り利用者を対象とした無料送迎バス「ニセコグラン・ヒラフライナー」を運行することをお知らせいたします。

ホテルニセコアルペン及び四季ニセコでは、札幌圏からのご宿泊者様の利便 性の向上を目的とし、無料送迎バスの運行を開始します。また、スキー場日帰り 利用者も送迎対象とすることで、往復の雪道運転のストレスを軽減いたします。 バスは、1日1便(往復)運行。往路は8:00にシャトレーゼガト―キングダムサッポ ロ(以下、ガトーキングダム)を出発し、10:40頃にニセコグラン・ヒラフウェルカム センター着、10:45頃にマウンテンセンター着予定。 復路は15:10にニセコグラ ン・ヒラフウェルカムセンター、15:15にマウンテンセンターを出発し、18:00頃に ガトーキングダムへ到着予定。2014年1月11日(土)から2月23日(日)までの 毎週土日、3月1日(土)から4月6日(日)までの毎日運行予定。



利用対象者は、ホテルニセコアルペン宿泊者、四季ニセコ宿泊者、ニセコグラン・ヒラフスキー場の日帰り利用者(要予約)となり、 各利用者は、ガトーキングダムの駐車場へ無料でマイカーを駐車することが可能。ガトーキングダムの駐車場が、ニセコグラン・ヒ ラフへの玄関口となり、皆様に、いっそう手軽にニセコグラン・ヒラフのパウダースノーをお楽しみいただけるようになります。

【ご利用イメージ】

自宅からマイカーにて ガトーキングダムへ





ニセコグラン・ヒラフライナーにご乗車。運転の面倒、雪道の心配なくニセコグラン・ヒラフへお越し頂けます。





【ニセコグラン・ヒラフライナー運行概要】

■運行日

2014年1月11日(土)から2月23日(日)までの毎週土日 3月1日(土)から4月6日(日)までの毎日

マイカーをガトーキングダム

■利用対象者

ホテルニセコアルペン宿泊者、四季ニセコ宿泊者 ニセコグラン・ヒラフスキー場日帰り利用者

■予約方法

- ①ホテルニセコアルペン、四季ニセコご宿泊者 利用日の11日前までに、以下へ申込。 ニセコグラン·ヒラフ 0136-22-0113
- ②ニセコグラン・ヒラフスキー場日帰り利用者 利用日の10日前から、前日の16時までに以下へ申込。 アクセスネットワーク 011-219-4411
- ※受付時間 9:30~16:00 (①②とも)
- ※定員に達した場合、ご乗車頂けない可能性がございます。 ※町スケジュール他ごき、予告無く変更となる可能性がございます。

バス時刻表		
	往路	
	乗場/降車	時 刻
<u>▼</u>		
乗車	シャトレーゼガトーキングダムサッポロ	8:00発
	▼	
国道393号線経由		
	▼	
降車①	ニセコ グラン・ヒラフ/ウェルカムセンター	10:40着 (予定)
	▼	
降車②	ニセコ グラン・ヒラフ/マウンテンセンター	10:45着 (予定)
復 路		
	乗場/降車	時 刻
▼		
乗車①	ニセコ グラン・ヒラフ/マウンテンセンター	15:10発
▼		
乗車②	ニセコ グラン・ヒラフ/ウェルカムセンター	15:15発
▼		
国道393号線経由		
	▼	
降車	シャトレーゼガトーキングダムサッポロ	18:00着 (予定)



